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cre8 realizoval největší zakázku ve své historii – nové korporátní sídlo amerického Amazonu v Praze Dejvicích

Praha, 29. června 2015 – Společnost cre8, která se nedávno stala čtvrtým akreditovaným partnerem legendární značky HermanMiller na světě, dosáhla dalšího velkého úspěchu. Realizovala největší zakázku ve své historii – korporátní sídlo americké internetové firmy Amazon v Praze Dejvicích (budova Blox). Jako distributor HermanMiller zde dodala veškerý volný mobiliář, tzn. pracovní stoly, židle, paravány, jednací stoly, skříně a osobní skříňky. Kromě toho zařizovala instalaci všech break-out zón.

Celková dodávka projektu probíhala prostřednictvím generálního dodavatele interiéru, společnosti New Store Europe (dnes RTC). Moderní design s industriálními prvky inspirovanými českým kubismem a atmosférou Prahy pak navrhlo londýnské studio Interior Architects. V současné době se jedná o jeden z největších pronájmů v zemi – celkem 513 pracovních míst o rozloze 5 800 m2, který se skládá z 36 víceúčelových prostorů, včetně relaxačních zón a kaváren. Řídit odtud mají administrativní pracovníci především IT služby a nábory zaměstnanců pro pobočky Amazon v evropských zemích.

Jan Bastař, spolumajitel firmy cre8: „Projekt amerického internetového giganta se stal jednoznačně milníkem v našem podnikání – kromě toho, že jde o největší zakázku v historii cre8, tak jsme měli možnost pracovat na jednom z aktuálně nejrozsáhlejších projektů v zemi, což s sebou přineslo neocenitelné zkušenosti.“ 
 
Společnost cre8 nedávno v Česku realizovala první projekt tzv. konceptu Living Office. Jednalo se o sídlo Manpower Group v byznys komplexu Florentinum. Koncept přináší lepší propojení zaměstnanců a respektuje skutečnost, že každý obor je jiný a prostor může fungovat jako mocný nástroj pro vyjádření firemní kultury. Nejde tedy o jednotné řešení pro všechny. Typickým rysem jsou nejrůznější firemní zákoutí. U projektu Amazon žádné prvky living office však použity nebyly. Nejvíce se mu blížily tzv. flex rooms odpovídající módu Cove, což jsou menší kompaktní prostory pro čtyři osoby, které lidem umožňují se setkávat a chvíli spolu trávit čas. Firma plánuje tento koncept v Česku postupně dále představovat veřejnosti. Další realizace jsou již na spadnutí. 

Ilustrační doprovod: 
1) Odpočinková část interiéru dejvického centra s industriálními prvky u barových stolů a židlí.
2) [bookmark: _GoBack]Pracoviště s dřevěnou oddělovací stěnou, která působí rovněž akusticky.
3) Kuchyňka s netradičním stropem, ze kterého visí výrazně zbarvené deštníky. 

KONEC



O společnosti cre8

Česká firma, která se zabývá interiérovým designem pracovního prostředí. Na tuzemském trhu patří mezi pět nejvýznamnějších hráčů. Je exkluzivním prodejcem značky HermanMiller pro Česko, Slovensko a Gruzii. Akustiku, ergonomii a udržitelný rozvoj považuje za výchozí body v návrhu každého pracovního prostředí. V oblasti designu pracovního prostředí realizovala tisíce pracovišť jak pro lokální, tak i nadnárodní společnosti. Svůj showroom má sice v Praze, ale úspěšně působí v celém regionu střední a východní Evropy. V Česku nedávno realizovala první projekt konceptu Living Office – sídlo Manpower Group. Více najdete na www.cre8.cz nebo www.livingoffice.cz. 



Kontakt pro média: 

Pavel Šafránek
PR Consultant
mobil: 420 606 721 872
e-mail: ps@pavelsafranek.cz 
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